

Mormântul Prin?ului Sado



Pe regele Yeongjo l-a?i v?zut în plin? maturitate, în timpul domniei în serialul „Yi San”. Acum ave?i posibilitatea s?-i urm?ri?i anii copil?riei ?i cei ai tinere?ii de dinainte de a ajunge rege, în k-drama „Dong Yi”. ?i povestea trist? a Prin?ului Mo?tenitor Sado ?i a so?iei sale a?i aflat-o tot din „Yi San”. Eu mi-am propus s? v? ar?t ?i locul unde sunt ei înmormânta?i. Yungneung



Acesta este un

mormânt comun al Prințului moțtenitor Sado (postmortem regele Jangjo, 1735-1762) și al soției sale, doamna Hong (regina Heongyeong cu un epitet "Ui", 1735-1815). Sado a fost al doilea fiu al regelui Yeongjo al dinastiei Joseon. El a fost, de asemenea, Prințul Jangheon și tatăl regelui Jeongjo. Prințul Jangheon s-a născut când regele Yeongjo avea peste 40 de ani. El a fost instalat ca Prinț moțtenitor la vârsta de doi ani deoarece fratele său vitreg, Prințul Hyojang (postum Regele Jinjong), a murit tânăr. Ca Prinț moțtenitor, Jangheon administra afacerile statului și cenzurând prădările intrigilor facțiunii Noron, a murit după ce a fost închis într-o ladă de lemn de orez, chiar de tatăl său, regele Yeongjo.



Prințul Sado În 1762, regele Yeongjo a regretat faptul că Prințul Jangheon a murit de o moarte mizerabilă la vârsta de 28, și i-a acordat epitetul postum Sado (??) și a numit mormântul lui, Sueunmyo (??). Sado înseamnă „amintiți-vă de Prințul moțtenitor și moartea lui jalnică”. Doamna Hong, a scris „Hanjungnok” (??), un roman istoric despre moartea Prințului moțtenitor Sado. Ea a primit titlul de Heebin în 1762, după moartea lui Sado.



Mormântul

Prin?ului Sado Mormântul Prin?ul mo?tenitor Sado a fost ini?ial amplasat pe Muntele Baebongsan în Jungnangpo, la sud de Yangjugun, în provincia Gyeonggi-do. Imediat după urcarea pe tron, regele Jeongjo i-a acordat tat?lui s?u titlul postum Jangheon (? ?). În 1789, el a mutat mormântul în locul actual ?i a schimbat titlul mormântului în Yungneung (? ?). În timpul domniei regelui Gojong, Prin?ul Jangheon primit postum titlul de împ?rat (? ??) ?i so?ia sa, titlul de împ?r?teas? (? ??). Geonung Yung Geonung este simbolul piet??ii filiale de la Hwaseung împreună cu Templul Yongjusa.



B?trâni pini sunt

r?spândi?i în toată zona mormintelor regale parc? l?udând frumuse?ea lor. Locul are un farmec aparte în fiecare anotimp, dar atunci când totul este acoperit de z?pad? pare un loc ireal.